



В Каневском районе местный житель подозревается в причинении телесных повреждений сожительнице, повлекших ее смерть

В правоохранительные органы Каневского района 22 апреля 2015 года поступило сообщение об обнаружении в одном из домовладений станицы Каневской тела 47-летней женщины. По данному факту следственным отделом по Каневскому району СКР по краю 23 апреля 2015 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий была установлена причастность к совершению данного преступления 54-летнего сожителя погибшей. По версии следствия, вечером 22 апреля 2015 года сожители находились дома, где вместе распивали спиртные напитки. В процессе употребления алкоголя между ними возник конфликт, в ходе которого мужчина стал наносить множественные удары кулаками по лицу и голове сожительницы. Спустя некоторое время злоумышленник обнаружил женщину без сознания, о чем по телефону сообщил родственникам, которые вызвали работников скорой медицинской помощи и правоохранительных органов. После совершенного преступления мужчина скрылся. Между тем, спасти жизнь потерпевшей не представилось возможным, так как ее смерть наступила до госпитализации вследствие закрытой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/919027>